
سکوت فدراسیون جهانی فوتبال تأسف‌برانگیز است

دنیامالی: ترامپ نشان داد تیم ملی در آمریکا 
امنیت ندارد

ــکار  ــ احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان در واکنش به مداخله آش
ــفر به  ــ ــال ایران برای س ــ ــم ملی فوتب ــ ــد تی ــ ــپ در ورزش و تهدی ــ ترام
ــدس در گفت‌وگو با خبرنگاران  ــ ــیه راهپیمایی روز ق ــ آمریکا در حاش
ــت  ــ ــان بازی‌های جام جهانی اس ــ ــه میزب ــ ــوری ک ــ توضیح داد: » کش
ــور المپیک باید شرایط را برای همه  ــ براساس قوانین جهانی و منش

ــروی نمی‌کند.« ــ ــکا از هیچ اصولی پی ــ ــورها مهیا کند اما آمری ــ کش
ــه خاک  ــ ــتی ب ــ ــم صهیونیس ــ ــکا و رژی ــ ــاوز آمری ــ ــه تج ــ ــاره ب ــ ــا اش ــ وی ب
ــد در قبال  ــ ــع جهانی بای ــ ــح داد: »مجام ــ ــه توضی ــ ــورمان در ادام ــ کش
ــدند و میزبانی را  ــ ــرد، وارد می ش ــ ــه ما تحمیل ک ــ ــی که آمریکا ب ــ جنگ
ــی در مقابل  ــ ــفانه مجامع جهان ــ ــور می‌گرفتند. اما متأس ــ از این کش
ــتند، حمایتی  ــ ــان مستقل نیس ــ ــورها به جهت اینکه خودش ــ این کش

نکردند.«
ــکوت مجامع بین  ــ ــح از س ــ ــاد صری ــ ــا انتق ــ ــان ب ــ ــر ورزش و جوان ــ وزی
ــیون های  ــ ــران، رفتار فدراس ــ ــمن به ای ــ ــال تجاوز دش ــ ــی در قب ــ الملل
ــف‌برانگیز  ــ ــال را تأس ــ ــی فوتب ــ ــیون جهان ــ ــه فدراس ــ ــی از جمل ــ جهان
ــال و  ــ ــی فوتب ــ ــیون جهان ــ ــح داد: »فدراس ــ ــه توضی ــ ــد و در ادام ــ خوان
ــوم نکردند.  ــ ــن رفتارها را حتی محک ــ ــه بین‌المللی المپیک ای ــ کمیت
ــئولانش  ــ ــران و مس ــ ــلمان مثل ما فکر می‌کنند اما س ــ ملت‌های مس

ــدم برمی‌دارند.« ــ ــردم ق ــ ــح ملی م ــ ــف مصال ــ مخال
ــورمان  ــ ــت کافی برای تیم ملی فوتبال کش ــ ــاره به نبود امنی ــ وی با اش
ــان تأکید کرد: »ما  ــ ــوی میزب ــ ــت های جام جهانی 2026 از س ــ در رقاب
ــی امنیت  ــ ــران در جام جهان ــ ــی فوتبال ای ــ ــه تیم مل ــ ــام کردیم ک ــ اع
ــت. براین  ــ ــودش تأیید کرده اس ــ ــم خ ــ ــفانه ترامپ ه ــ ــدارد و متأس ــ ن
ــه جام جهانی  ــ ــرایط حاضر به اعزام تیم ملی ب ــ ــاس ما با این ش ــ اس

بود.« نخواهیم 

باید همه در کنار هم باشیم

علیپور: جنایات دشمن علیه ایران 
ناجوانمردانه است

ــرادر کوچک از  ــ ــش من به عنوان ب ــ ــم ملی گفت: »خواه ــ مهاجم تی
ــتر کمک حال  ــ ــرایط بیش ــ ــت که در این ش ــ ــه هموطنان این اس ــ هم

باشیم.« هم 
ــورمان  ــ ــی - امریکایی به کش ــ ــه صهیون ــ ــاره حمل ــ ــور درب ــ ــی علیپ ــ عل
ــگاه‌‌ها هدف  ــ ــم مدارس و ورزش ــ ــفم که می‌بینی ــ ــوان کرد: »متأس ــ عن
ــمن باید  ــ ــه و جنایات دش ــ ــده‌اند. این روی ــ ــه و تخریب ش ــ قرار گرفت
ــگاه  ــ ــتادیوم آزادی، ورزش ــ ــد. اس ــ ــف جامعه بین‌الملل باش ــ مایه تأس
ــی زیادی از  ــ ــردم خاطرات ورزش ــ ــه ایرانیان و م ــ ــت که هم ــ ملی ماس
ــابقات  ــ ــالن ۱۲ هزار نفری آزادی هم محل برگزاری مس ــ آن دارند. س
ــی  ــ ــه از بچگ ــ ــوده ک ــ ــال و ... ب ــ ــتی، هندب ــ ــال، کش ــ ــال، فوتس ــ والیب
ــکل ناجوانمردانه از  ــ ــه به این ش ــ ــته‌ایم ک ــ خاطرات زیادی با آن داش
ــزود: »این حمله  ــ ــمنان مورد حمله قرار گرفت.« وی اف ــ ــوی دش ــ س
ــت و مطمئن هستم  ــ ــکاران ایران محکوم اس ــ ــوی همه ما ورزش ــ از س
ــدت و همدلی  ــ ــا وح ــ ــر از آن را ب ــ ــم داده و بهت ــ ــت ه ــ ــت به دس ــ دس

ــاخت.« ــ خواهیم س
ــی به فراخور شغل خودش سعی  ــ ــان کرد: »هر کس ــ علیپور خاطرنش
ــل به یکدیگر کمک  ــ ــتر از قب ــ کند به هموطن خود کمک کند و بیش
ــورم  ــ ــتم مردم عزیز کش ــ ــم و آرامش بدهیم. البته مطمئن هس ــ کنی

ــوارد را رعایت می‌کنند.« ــ ــوده و این م ــ در کنار هم ب

مصاحبه و خبر  مصاحبه

واعظ آشتیانی: اینفانتینو باید از فیفا برکنار شود
واعظ آشتیانی، مدیرعامل سابق باشگاه استقلال درباره شرایط 
کنونی کشور این جملات را به زبان آورد: »چه کمیته المپیک و چه 
وزارت ورزش باید مستندسازی‌های خود را انجام دهند و آن را در 
سطح بین‌المللی، IOC و در رشته‌های مختلف ورزشی منعکس 
کنند. باید به این نکته اشاره شود حملاتی که اسرائیلی‌ها و 
امریکایی‌ها به محیط‌های ورزشی انجام می‌دهند با منشور 
المپیک منطبق نیست و از نهادهای بین‌المللی درخواست شود 

که اسرائیل و امریکا را از این مجموعه‌ها اخراج کنند.«
آشتیانی درباره موضع اینفانتینو نیز این جمات را به زبان آورد: 
»اینفانتینو در ارتباط و نزدیکی با صهیونیست‌ها قرار دارد و سر او در 
آخور صهیونیست‌هاست. مدیران باید به این سمت حرکت کنند 
که فیفا کاملاً سیاسی است و متولیان ورزش کشور گزارشی جامع در 
این زمینه تهیه کنند و باید به IOC ارسال کنند و به دنبال برکناری 

اینفانتینو از ریاست فیفا باشند.«
حرف‌های پایانی آشتیانی نیز خطاب به ترامپ است: »ترامپ لات، 
اوباش و قمارباز است. اگر به رؤسای جمهور پیشین امریکا نگاه 
کنید، اغلب آنها تحصیل‌کرده رشته حقوق بوده‌اند و تا حدی با 

قوانین و مسائل حقوق بین‌الملل آشنایی داشته‌اند.«

آسیب به مجموعه تاریخی فرح‌آباد و ساختمان 
فدراسیون چوگان

مجموعه تاریخی فرح‌آباد و ساختمان فدراسیون چوگان در پی موج 
انفجارهای حملات اخیر آسیب دیدند.

در جریان حملات چند روز اخیر به برخی مناطق پیرامونی مجموعه 
چوگان و سوارکاری شهدا )قصرفیروزه( در تهران از سوی دشمن 
امریکایی- صهیونی، موج انفجار ناشی از اصابت موشک‌ها باعث 
بروز خسارت‌هایی در ساختمان اداری، باکس‌های نگهداری اسبان 
و تنها موزه ملی اسب واقع در این مجموعه فرهنگی تاریخی شده 

. ست ا
مجموعه تاریخی چوگان و سوارکاری شهدا )فرح‌آباد( به‌ عنوان یکی 
از شاخص‌ترین نمادهای ثبت ملی چوگان در ایران از سوی سازمان 
جهانی یونسکو و از آثار ثبت‌شده در فهرست میراث ملی ایران، 
همواره مورد توجه علاقه‌مندان به ورزش کهن و ملی ایرانی چوگان، 

گردشگران و ایرانیان بوده است.
مجموعه فرهنگی‌ تاریخی چوگان و سوارکاری شهدا در سال‌های 
اخیر میزبان رویدادهای فرهنگی، هنری و نمایشگاهی متعددی 
بوده و نقش مهمی در فعالیت‌های فرهنگی و دیپلماسی ورزشی 

می‌کند. ایفا 
گفتنی است در تجاوز صبح دیروز امریکا و رژیم صهیونیستی به شرق 
تهران با توجه به وارد شدن خسارات به مجموعه چوگان و سوارکاری 
شهدا خوشبختانه آسیبی به اسب‌های موجود در این مجموعه وارد 

نشد و تلفات جانی گزارش نشده است.

شهادت جودوکار زنجانی در حملات دشمن
جودوکار زنجانی به خیل عظیم شهدای جنگ تحمیلی آمریکا و 

صهیونیسم با ایران پیوست.
امیرحسام انصاری، سرباز وظیفه و از ورزشکاران رشته جودوی استان 
زنجان که در حملات وحشیانه رژیم صهیونیستی - آمریکایی مجروح 

شده بود، صبح دیروز به شهادت رسید.

ر  د ر  با نخستین  ی  برا   / یک تیتر   
تاریخ ورزش جهان عالی‌ترین مقام 
سیاسی یک کشور که به‌عنوان میزبان 
مهمترین رویداد ورزشی جهان انتخاب 
شده بود، بازیکنان تیم ملی یک کشور 
آنها  به  و  تهدید  آشکار  به‌صورت  را 
هشدار داد به واسطه حفظ امنیت 
جانی از سفر به کشورش خودداری 
کنند. آبروریزی بزرگ ترامپ به‌قدری 
عجیب و تعمق‌برانگیز بود که بسیاری 
از رسانه‌های جهان با اشاره به این 
اتفاق این موضوع را رویداد بی‌سابقه 
و شرم‌آور توصیف کردند چون برابر 
آیین‌نامه‌های جهانی هر  و  مقررات 
کشوری که به عنوان میزبان یک رویداد 
از هر  انتخاب می‌شود قبل  جهانی 
اقدامی باید موضوع امنیت تیم‌های 
شرکت‌کننده در آن مسابقات را تامین 
کند اما رئیس‌جمهور ایالات متحده با 
انتشار توئیتی رسمی به ناامن بودن 
کشورش اعتراف کرد که این مساله 
می تواند اصل میزبانی آمریکا در این 

مسابقات را زیر سؤال ببرد.
در تمامی آیین‌نامه های و اساسنامه‌های 

فدراسیون‌های جهانی به صراحت آمده 
است میزبان هر رویداد موظف است 
امنیت شرکت‌کنندگان را به صورت 
خطرات  مقابل  و  کند  تامین  کامل 
احتمالی تدابیر لازم را اتخاذ نماید تا 
کشورهای شرکت‌کننده در مسابقات 
در فضایی آرام و بدون تنش و نگرانی 
به رقابت ایمن بپردازند اما با استناد 
به رفتار رئیس‌جمهور آمریکا به نظر 
می‌آید این کشور مهمترین شاخصه 
لازم برای میزبانی از مسابقات جام 
جهانی را ندارد و طبق قوانین انضباطی 
فیفا بایستی امتیاز میزبانی از این کشور 

سلب شود.
هرچند که احتمال سلب میزبانی جام 
جهانی از آمریکا بعید به نظر می‌رسد 
اما این اتفاق می‌تواند نقطه عطفی 
برای تشکیل یک اجماع جهانی علیه 
ترامپ و آمریکا به حساب می‌آید، از این 
حیث در مقطع کنونی بایستی نهادهای 
ورزشی ایران به ویژه فدراسیون فوتبال 
با استفاده از دیپلماسی فعال به سراغ 
اعضای کنگره فیفا برود تا این اجماع 
به‌صورت عملیاتی شکل گیرد تا آمریکا 

وادار به عقب‌نشینی علنی شود، مواضع 
کشورهای اروپایی در ماه‌های اخیر 
به ویژه پس از مناقشه بر سر تصاحب 
گریلند از سوی ترامپ نشان می‌دهد 
فضای لازم برای یک اجماع جهانی علیه 
این کشور وجود دارد لذا می‌توان با یک 
دیپلماسی فعال و کاربردی این مساله 
را به صورت جدی تا حصول نتیجه 
نهایی پیگیری کرد تا ترامپ از مواضع 
غیرانسانی و هدفمند خود به صورت 

مشخص عقب‌نشینی کند.
در  باید  که  دیگری  پراهمیت  نکته 
مقطع کنونی از سوی تصمیم‌گیران 
دستگاه ورزش و مدیریت فوتبال به 
صورت ویژه مورد توجه قرار گیرد، اخذ 
تصمیم معقولانه است، بدون تردید 
همانطور که کارشناسان و صاحبنظران 
حقوقی اعلام کردند کناره‌گیری از جام 
جهانی و عدم حضور در این مسابقات 
می‌تواند تبعات جبران‌ناپذیری برای 
ورزش و فوتبال ایران به همراه داشته 
باشد، لذا در این مقطع نه‌تنها مسئولان 
ورزش ایران بایستی مقدمات حضور 
تیم ملی ایران در تورنمنت مهم جام 

جهانی را فراهم کنند بلکه بایستی 
مراقب دسیسه‌های دشمن نیز باشند، 
مطمئناً سناریوی ترامپ به گونه‌ای 
طراحی شده که پس از عدم حضور تیم 
ملی در این مسابقات فوتبال ایران را با 
چالش تعلیق و محرومیت مواجه سازد 
تا پازل مدنظر خود را با این تاکتیک 
کامل کند درست همان اتفاقی که 
درباره روسیه رقم خورد و سیاست‌ورزی 
ترامپ و فدراسیون جهانی فوتبال 
از  باعث کنار رفتن و حذف روسیه 
رقابت‌های بین‌المللی و جهانی شد 
بر این اساس بهترین و منطقی‌ترین 
روش در مقطع کنونی حضور پرقدرت 
ایران در رقابت‌های جام جهانی است 
تا پرچم ایران در خاک آمریکا به اهتزار 
دربیاید و نشان دهیم ترامپ نه‌تنها با 
بازی رسانه‌ای و روانی خود به هدفش 
دسترسی پیدا نکرده بلکه عقلانیت 
طرف ایرانی از این پاس گل بهترین 
استفاده لازم را برده است تا با این روش 
نشان دهد با وجود دخالت سیاسیون 
در فوتبال ایران از حق مسلم خود به 

معنای کامل استفاده برده است.
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پاتک ایران پاتک ایران 
علیه مرد دیوانهعلیه مرد دیوانه
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    تاج : رئیس جمهور آمریکا نادان استتاج : رئیس جمهور آمریکا نادان است
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علیپور: جنایات دشمن علیه 
ایران ناجوانمردانه است

حزباوی: حمله به ورزشگاه‌ها 
یک جنایت بزرگ است

باید همه کنار هم باشیم ملت ایران متحد و یکدل هستند

زوایای پنهان سناریوی ترامپ برای تیم ملی در جام جهانیزوایای پنهان سناریوی ترامپ برای تیم ملی در جام جهانی

معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش 
و جوانان درباره تهدید تیم ملی فوتبال توسط ترامپ 
گفت: تهدید تیم ملی فوتبال طبیعی نیست؛ ترامپ 
دیوانه است وهر لحظه یک حرفی می‌زند و با این 

تهدید قانون جنگل را پیاده می‌کند. 
سیدمحمدشروین اسبقیان در ادامه توضیح داد: 
ادای احترام می‌کنم به فرزندان غیور نیروهای مسلح 
و سپاه پاسداران، ارتش قهرمان و نیروی انتظامی 
سرافراز که در صحنه حضور دارند و جنگ را به نحو 
قهرمان  ملت  این  می‌کنند.  مدیریت  شایسته‌ای 
١٢روزه و دفاع مقدس    شب‌های قدر و جنگ  در

در این خیابان‌ها حاضر و میدان‌دار بودند و اجازه 
نفس کشیدن به این اراذل و اوباش و ستون پنجم 

دشمن ندادند.
معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش 
و جوانان گفت: جامعه ورزش همواره در صحنه 
بوده و خواهد بود. چرا که معتقدیم جامعه ورزش 
دو موردی که رهبر شهید انقلاب فرمودند را دنبال 
ورزش  که  فرمودند  رهبری  معظم  مقام  می‌کند. 
یک کار اساسی و جدی است و دوم آنکه ایران قوی 
باید ورزش قوی داشته باشد. باید وصیت ولی‌امر 
مسلمین و رهبر شهید عزیزمان را به منصه ظهور 

برسانیم. مردم و جامعه ورزش پشت سر ولی‌فقیه 
و نیروهای مسلح ایستاده‌اند وبا قدرت و تمام توان 

خواهند ایستاد.
ترامپ  توسط  فوتبال  ملی  تیم  تهدید  درباره  وی 
دیوانه  ترامپ  و  نیست  طبیعی  تهدید  این  گفت: 
است وهر لحظه یک حرفی می‌زند و با این تهدید 
قانون جنگل را پیاده می‌کند. ترامپ نشان داد که 
پایبند هیچ اعتقاداتی نیست و هر لحظه حرف‌هایش 
تغییر می‌کند. او صلاحیت ریاست جمهوری را ندارد 
و یک روزی پاسخگوی این بی‌عدالتی‌ها و ظلم‌ها به 

دنیا خواهد بود.

اسبقیان: تهدید تیم ملی فوتبال توسط ترامپ طبیعی نیست

حمله به مدرسه میناب قلب 
همه را به درد آورد

مهران برخورداری در گفت و گو با ایران ورزشی

ایران شروع کننده این جنگ نبوده است

 کاروان ساحلی دنا
به یاد قهرمانان ساحل

تصمیم مهم کمیته ملی المپیک برای بازی‌های سانیا

قدردان شهدای عزیز نیروی دریایی خواهیم بود

 اتحاد ورزشی‌ها 
پای پرچم ایران

حضور پرشور جامعه ورزش در راهپیمایی روز قدس

در نبرد حق علیه باطل پیروزیم

پولادمردان انفرادی برای 
ناگویا تمرین می‌کنند

تیم ملی وزنه برداری به قهرمانی آسیا نمی‌رود

تمرینات ملی پوشان را هدفمند زیر نظر داریم

آشتیانی: اینفانتینو باید از 
فیفا برکنار شود

رئیس‌جمهور آمریکا یک لات قمار باز است 

رفتار ترامپ با منشور المپیک همخوانی ندارد
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ــتم فروردین  ــ ــتی، روز هش ــ در جریان لیگ امریکایی کش
ــان نامی و عنوان‌دار  ــ ــن مبارزه جذاب بین قهرمان ــ چندی
ــت  ــ ــد. در حالی که قرار اس ــ ــد ش ــ ــزار خواه ــ ــان برگ ــ جه
ــارس )۷ فروردین(  ــ ــم روز ۲۷ م ــ ــی یازده ــ ــگ پادوبن ــ لی
ــود، در جریان لیگ  ــ ــزار ش ــ ــتان برگ ــ ــکند ازبکس ــ در تاش
ــز در  ــ ــارزه هیجان‌انگی ــ ــد مب ــ ــز چن ــ ــی RAF نی ــ امریکای
ــه طبعاً  ــ ــید ک ــ ــام خواهد رس ــ ــکا به انج ــ ــدای امری ــ فلوری
ــرم خواهد بود  ــ ــارزه در وزن ۹۷ کیلوگ ــ ــن مب ــ جذاب‌تری
ــال ۲۰۲۵ این  ــ ــان س ــ ــنایدر قهرم ــ ــل اس ــ ــه کای ــ ــی ک ــ جای
ــا احمد  ــ ــی انتقامی ب ــ ــت مصاف ــ ــرار اس ــ ــان، ق ــ وزن جه

ــد. ــ ــته باش ــ تاج‌‎الدینوف داش
ــی  ــ جهان ــابقات  ــ مس ــان  ــ جری در  ــار  ــ یک‌ب ــنایدر  ــ اس
ــتی‌گیر  ــ ــر مغلوب کش ــ ــه ۱۱-صف ــ ــا نتیج ــ ــراد ب ــ ۲۰۲۳ بلگ

ــک ۲۰۲۴ پاریس  ــ ــد و در المپی ــ ــی‌الاصل بحرین ش ــ روس
ــوان پذیرفت  ــ ــت دومش را مقابل حریف ج ــ هم شکس
ــان ۹۷ کیلوگرم  ــ ــی تاج‌الدینوف قهرم ــ ــال متوال ــ تا دو س
ــال ۲۰۲۵، اما سال بدی برای  ــ جهان و المپیک شود. س
ــوب امیرعلی  ــ ــی بود که او مغل ــ ــتی‌گیر جوان بحرین ــ کش
ــید و مدال برنز جهان را به  ــ آذرپیرا شده و به فینال نرس
ــت آذرپیرا  ــ ــنایدر با شکس ــ ــت آورد، درمقابل، اما اس ــ دس
ــد.حالا دو  ــ ــان ۹۷ کیلوگرم جهان ش ــ ــال، قهرم ــ در فین
ــتم فروردین در جریان لیگ  ــ ــتی‌گیر قرار است هش ــ کش
ــد، در حالی که  ــ ــی RAF مقابل هم قرار بگیرن ــ امریکای
ــرب، در  ــ ــت در جهانی زاگ ــ ــد از شکس ــ ــوف بع ــ تاج‌الدین
ــامی هم باخت و  ــ ــتگی کشور‌های اس ــ بازی‌های همبس
ــت رنکینگ آلبانی مغلوب  ــ ــنایدر نیز اخیراً در تورنمن ــ اس

ــت. ــ ــده اس ــ محمدطاهر خانی‌یف روس ش
ــرم بین  ــ ــگ RAF در وزن ۱۲۵ کیلوگ ــ ــدار لی ــ ــر دی ــ دیگ
ــی برگزار  ــ ــت هیلگر امریکای ــ ــون و ترن ــ ــت هندریکس ــ وای
ــنگین‌وزن امریکا در  ــ ــود. هندریکسون نماینده س ــ می‌ش
ــز در تورنمنت‌های  ــ ــی ۲۰۲۵ زاگرب بود، هیلگر نی ــ جهان
ــت. در وزن ۸۶ کیلوگرم نیز  ــ ــگ محک خورده اس ــ رنکین
ــز المپیک  ــ ــای جهانی و ۲ برن ــ ــک دارنده ۴ ط ــ ــل دِی ــ کای
ــا پارکر  ــ ــر آمده، ب ــ ــه دو وزن بالات ــ ــت ب ــ ــال اس ــ که یک س

ــتی خواهد گرفت. ــ ــون امریکایی کش ــ ککیکس
ــن  ــ ــرب، اولی ــ ــگ زاگ ــ ــت رنکین ــ ــون در تورنمن ــ ککیکس
ــال ۲۰۲۶ اتحادیه جهانی با  ــ ــری رنکینگ س ــ ــابقه س ــ مس
ــتانی قهرمان  ــ ــدزه گرجس ــ ــت ولادیمری گامکرلی ــ شکس

ــد. ــ ۸۶ کیلوگرم ش

رقابت کایل دیک با قهرمان تورنمنت رنکینگ اول سال ۲۰۲۶

اسنایدر در روز هشتم فروردین از غول بحرینی انتقام می‌گیرد؟


